
出口货物退运简单加工后再出口

产品名称 出口货物退运简单加工后再出口

公司名称 深圳市浩通天成国际物流有限公司销售部

价格 .00/个

规格参数

公司地址 深圳市坪山区龙田街道南布社区兰金十一路10号
成城发工业园A栋606、601、501号

联系电话 18565755165 18824617866

产品详情

出口货物退运简单加工后再出口

改革开放以来，中国各地区政府为了加快本区经济发展，纷纷开展各类经济区建设活动。保税区
作为我国对外开放的门户，也成为诸多具备相应条件的地方政府提升区域经济的。以免证、免税
、保税政策开发的保税区，极大地影响着各地经济的启动，并成为国内外经济交通的窗口，创造
了诸多地方经济奇迹和财富神话。退运进出口货物是指货物因质量不良或交货时间延误等原因，
被国外买方拒收退运或因错发、错运造成的溢装、漏卸而退运的货物。退运注意事项1、货物新
旧都可以，每个产品有独立完整的包装。2、退运是因产品质量本身问题，不能是以翻新为目的
。3、外包装上面必需标明原产国，即非中性包装。4、维修更换的零部件不能再带进国内，需作
拉圾处理或出香港。 如何处理退运货物？退运货物的处理相对来讲比较繁琐，需要根据货物的
不同情况来选择具体的退运方式。种方式：一般贸易进口如果货物出口时按照正常的报关报检程
序出口，则一般进口时可以按照一般贸易进口的方式进来。具体又分为以下三种情况：A，已办
理退税，退关退货的处理出口企业货物发生退关退货后，出口企业必须向所在地主管出口退税的
税务机关办理申报手续，补缴已退(免)的税款，如果退运的货物已经申报办理退税的，并分别依
以下情况予以处理：1，如出口企业将退关退运货物加工整理，更换相同规格型号的货物重新出
口，或将退运货物退给供货企业不再出口的，出口企业应持有关凭证到其主管退税的税务机关申
请办理“出口商品退运已补税证明”及“进货退出及索取折让证明单”(以下简称“证明单”)，
出口企业或供货企业凭证明单冲减当期销售收入和销项税额。2，出口企业将退关退运的货物转
为内销的，应持有关凭证到其主管退税税务机关办理“出口转内销证明单”，作为其内销时进项
抵扣凭证。 B，已申报、未办理退税、退关退货的处理：出口企业将购进货物的增值税专用发票
(抵扣联)报送给主管出口退税税务机关后，货物发生退货而转作内销或部分内销的，企业须向主
管出口退税的税务机关申请办理“出口商品退运已补税证明”，其应退税款在退税总额中予以扣
除或比照已退税业务补交税款(已申报资料正常办理退税)。同时，外贸出口企业还应填列“出口
货物转内销证明”，经主管出口退税税务机关签章后，作为内销时抵扣进项税额的凭证，企业申
报的增值税专用发票(税款抵扣联)留存退税机关。C，未申报退税，退关退货的处理对出口企业
尚未申报退税却已发生退关退货并转作内销的，由于有关原始单据在企业，由出口企业提出书面



申请并提供有关原始单据，经主管税务机关审核后，在书面申请报告及原始单据上签注“未办理
”。第二种方式：快递进口如果货物出口时是通过买单或者委托其他进出口公司出口，退运时通
常可以考虑快递进口的方式。这样手续简单，而且时间上比较短，一般当天上午申报，下午即可
放行到货。第三种方式：货入保税区加工复出口深圳市浩通天成国际物流有限公司由于保税区有
境内关外的政策，从国外退运的货物退到保税区还等于货物留在国外，还没有进入国内海关所管
辖的范围无需向海关申请退运货物。此种处理方式的优点是：无需办理复杂的退运手续，无需向
海关申请退运货物无需交纳保证金无需进口报关。
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